

既不惧死，生有何难？

合肥一中高二女生坠楼，生命堪忧 宿舍内留有遗书，称“很累”

星报讯(记者 朱红) 1月6日上午，合肥一中17岁的高二女生孙某从学校宿舍楼7楼坠下。据了解，孙某在宿舍内留有遗书，大致内容是表示自己压力大。截至昨日下午，孙某仍在滨湖医院重症监护室救治，仍未脱离生命危险。

未按时上课 被发现躺在宿舍楼下

6日上午8时许，孙某的班主任发现住校的孙某并未像往日一样坐在教室里和其他同学一起听课，而孙某平日极少迟到早退。孙某的班主任急忙致电孙某的生活老师，让其去孙某的宿舍查看孙某是否在宿舍。

生活老师立刻至孙某宿舍查看，但宿舍内空无一人。生活老师接着站在窗口向楼下张望，发现一个人躺在地上。生活老师立刻跑下楼，发现地上的女生正是孙某，孙某身旁都是鲜血。生活老师拨打了120及110。

接到报警后，辖区警方及120赶往事故现场。随后，孙某被送往滨湖医院抢救。

成绩性格不错 有望考上好大学

在滨湖医院，给孙某授过课的一位老师在接受市场星报、安徽财经网记者采访时介绍，孙某平时成绩不错，表现也优异，深受

老师及同学们的喜欢。据其称，依孙某目前的成绩，应该能够考上国内一本院校。但没想到，一个成绩优异、素日和师生关系不错的学生竟然会坠楼。

而据孙某的家人介绍，孙某素日性格开朗，也非常懂事。孙某平时住校，周末才回家。孙某的母亲告诉市场星报、安徽财经网记者，他们是淮北人，孙某小时候在淮北，然后到合肥居住。自己平时和丈夫打工挣钱养家，为的就是孙某可以接受更好的教育。据其称，由于打工挣钱比较少，自己还特意多打一份工。而孙某也不负众望，考上了重点高中，却未曾想到，会发生这样的事。

“孩子现在还没有苏醒，我好害怕，我就一个孩子，她如果有什么事的话，我和她爸爸怎么办？”孙某的母亲哭着说道。

记者随后从辖区警方了解到，孙某留有遗书，大致内容称“很累”，压力大。目前，已排除案件可能。关于事故具体原因，警方仍在进一步调查之中。



女子因家庭矛盾，携七岁儿子喝下老鼠药 事发祁门县，母子还在医院抢救

星报讯(记者 陈明) 1月4日晚，祁门县祁山镇先锋村，28岁女子小汪因家庭矛盾，一气之下携7岁儿子喝下老鼠药。所幸喝下去时间不长后，小汪自己心生悔意，分别拨打110和婆婆电话，后被赶来的村民及时送往医院抢救。目前母子俩正在医院接受治疗。

“我喝了老鼠药”。当晚8时左右，一墙之隔的婆婆张某某接到媳妇小汪电话，急忙跑过来冲到楼上，发现媳妇和孙子喝了药，张某某吓得双腿发抖，跌跌撞撞的摸到窗户边呼救。她凄惨的呼喊声惊动周边村民，大家赶过来边拨打120，边将孩子从楼上抱下来。

有一村民闻讯后，急忙开来私家车，将孩子接上车后，立即赶往医院。很快，私家车在途中与救护车相遇，孩子被转到救护车上后，该村民又赶回事发现场。据该村

民介绍，孩子从楼上抱下来时，一动不动，嘴角处有白沫，而小汪被人扶上车后，不一会就吐了。

“孩子送来时，昏迷不醒，抽搐，其母亲是清醒的”。据祁门县医院急诊科汪医生介绍，为了诊断更为准确，他让其家人拿来包装袋，发现母子俩服下的是溴鼠灵。在进行洗胃和使用药物解毒后，母子俩连夜被转至市医院接受进一步治疗。经该院初步诊断，两人系口服溴鼠灵中毒。

当晚，祁门县警方在接到小汪的报警电话后快速赶到，对现场进行封锁，并展开勘察调查走访等工作。经初查发现，因家庭矛盾，小汪产生轻生念头，于4日傍晚拿了十块钱让儿子去一路旁小店买来溴鼠灵，晚饭后，她将药倒进杯里，倒进水，和儿子两人喝下了去。

办案民警告诉市场星报、安徽财经网记者，“看着儿子耷拉着脑袋，逐渐昏迷，小汪既害怕又心疼，于是小汪立即给住在隔壁的婆婆张某某打了电话，同时还拨打了110”。事发后，面对民警询问，小汪称，自己是不想活才这么做的。

目前，具体案情警方还在进一步调查中。



热烈祝贺新马集团旗下 安徽省新马电梯工程有限公司成立二十年

安徽省新马电梯工程有限公司是一家民营股份制企业，专业从事国际、国内著名品牌电梯、停车设备的整机及零部件的销售、安装、维修、改造及售后服务等，充分满足市场需求。在日趋激烈的市场竞争中，新马公司本着“讲求诚信、精益求精、不断努力、持续发展”的企业精神，积极进取、勇于开拓，已成为同行业中的佼佼者。

公司总部座落在美丽的省会城市—合肥，目前已在芜湖、宣城、安庆、淮北、六安等地设立了服务网点。

近年来，电梯、停车设备销售量、维保量

逐年上升，技术服务力量日趋成熟，新马公司是获得国家质检总局颁发的电梯行业A级许可证的企业；同时还是安徽省特种设备协会副会长单位；合肥市电梯行业协会副会长单位；合肥市政府、市公安局、市质监局、市安监局等主管部门联合指定的“合肥市电梯110社会联动应急救援小组成员”；是在电梯行业内较早通过ISO9001、ISO14001、GB/T28001三项体系认证的企业，2014年10月，由合肥市电梯行业协会组织，安徽省质量技术监督局、安徽省特种设备检测院等多家政府机构专家参与评审鉴定，并荣获电梯

行业服务单位最高等级“五星级”称号，由电梯行业协会颁发荣誉证书和奖牌。

新马公司秉承着“差异化服务理念”，以人才和技术力量为基础，以科技创新为动力，以质量求发展，创造最佳的产品和服务。

为回馈客户对新马公司一如既往的支持与厚爱，新马公司对于长期的战略合作伙伴根据合作年限五年、十年、十五年、二十年给予不同程度的服务升级等一系列回馈感恩活动！新马集团诚邀各位长期的战略合作伙伴参加公元2016年1月16日在新加坡泰国村酒店举办的新马公司成立二十年庆典活动，

有意参加的嘉宾及新老客户请在庆典前一周与新马公司行政部联系。

联系电话：0551-64679991；

联系人：余小姐；
新马集团届时恭候各位嘉宾的光临！！

公司联系网址：<http://xinma-group.com/>。



请扫描二维码
访问手机站